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На№ від

Департамент управління справами та 
юридичного забезпечення 
Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)
до Проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження Програми 
створення страхового фонду документації Черкаської міської територіальної

громади на 2024-2028 роки»

Департаментом управління справами та юридичного забезпечення 
Черкаської міської ради виноситься на розгляд Черкаської міської ради Проект 
рішення «Про затвердження Програми створення страхового фонду документації 
Черкаської міської територіальної громади на 2024-2028 роки» (далі -  Проект 
рішення, Програма), за результатами розгляду якого в межах повноважень 
повідомляємо.

Підготовленим Проектом рішення передбачається створення страхового 
фонду документації Черкаської міської територіальної громади на 2024-2028 роки, 
фінансування заходів зі створення якого здійснюватиметься в тому числі 
за рахунок коштів міського бюджету Черкаської міської територіальної громади. 
При цьому обсяги фінансування на 2024-2028 роки не визначені, відповідні 
розрахунки не надані.

У розділі 5 Фінансове забезпечення Програми зазначено, що орієнтовні 
витрати на фінансування заходів Програми за рахунок міського бюджету 
та власних коштів підприємств, установ та організацій будуть встановлені після 
визначення повного обсягу документації з її вартістю, інформація щодо якої має 
бути «витребувана» від підприємств, установ та організацій, після чого будуть 
подані відповідні зміни до Програми.

Повідомляємо, що фінансовий ресурс міського бюджету є досить обмеженим, 
динаміка надходжень податків і зборів до бюджету Черкаської міської 
територіальної громади свідчить про зменшення фінансового ресурсу бюджету та 
очікується поглиблення ситуації щодо невиконання затверджених планових 
показників. Станом на 01.05.2024 року до бюджету Черкаської міської 
територіальної громади надійшло доходів (без офіційних трансфертів та власних
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надходжень бюджетних установ) у сумі 1151,3 млн гри, що становить 89,8 відс, 
до плану на січень-квітень 2024 року, недоотримано доходів у сумі 130,2 мдн гри, 
в т.ч.: доходів загального фонду недоотримано у сумі 111,8 млн гри; доходів 
спеціального фонду -  18,4 млн грн. Крім того, в порівнянні з аналогічним періодом 
минулого року надходження до бюджету зменшились на 116,1 млн грн або 
на 9,2 відс.

Також, звертаємо Вашу увагу на редакцію абзацу першого розділу 5 
Фінансове забезпечення Програми:

«Відповідно до статті 24 Закону України «Про страховий фонд документації 
України» фінансування Програми здійснюється щорічно за рахунок міського 
бюджету Черкаської міської територіальної громади, власних коштів підприємств, 
установ організацій незалежно від форми власності за відповідними формами, 
затвердженими Державною'архівною службою України у встановленому законом 
порядку».

Натомість, абзацом 3 частини 3 статті 24 Закону України «Про страховий 
фонд документації України» (далі -  Закон) передбачено:

«Фінансування робіт з формування страхового фонду документації України 
здійснюється щорічно:

за рахунок міністерств та центральних органів виконавчої влади, власних 
коштів постачальників документів в межах, передбачених галузевими програмами 
створення страхового фонду документації;

з бюджету Автономної Республіки Крим, з місцевих бюджетів, власних коштів 
постачальників документів в межах, передбачених обласними (регіональними) 
програмами.»

В департаменті фінансової політики відсутня будь- яка інформація про 
прийняті обласні (регіональні) програми, відповідно до яких виникла необхідність 
у прийнятті міської Програми. Також відсутні відповідні форми, які затверджені 
Державною архівною службою України.

Отже, в зв’язку з тим, що Програмою не визначені обсяги фінансування на 
2024-2028 роки та не надані розрахунки - на сьогоднішній день неможливо 
визначити суму необхідного фінансового ресурсу та оцінити навантаження на 
бюджет Черкаської міської територіальної громади. Прийняття даної Програми 
без визначення обсягів коштів, необхідних на її реалізацію значно підвищує 
ступінь ризику щодо виконання завдань та заходів всіх міських цільових програм в 
2024 році та наступних бюджетних періодах.

Враховуючи вищевикладене, необхідно врахувати надані зауваження при 
поданні даного Проекту рішення на затвердження.

Директор департаменту
Жюжва, 36-02-83


